

Što smo radili u siječnju?

Dani poslova u turizmu 2019.

Povodom održavanja manifestacije Dani poslova u turizmu, u Zagrebu 25. siječnja, u CISOK-u su provedene 6 radionica pisanja životopisa u Europass formatu. Dolaskom na radionicu 24 nezaposlene osobe su pripremile primjerke vlastitog životopisa te se prijavile za organizirani posjet Danima poslova u turizmu. Učenici srednjih škola ugostiteljskih zanimanja su također prisustvovali manifestaciji te su uz pomoć stručne savjetnice napisali vlastite Europass.



2. Smotra fakulteta Udruge studenata BBŽ

U petak, 25. siječnja u hotelu Central održana je 2. Smotra fakulteta Udruge studenata Bjelovarsko-bilogorske županije, okupili su se predstavnici 34 fakulteta i drugih obrazovnih institucija koji su maturantima naše županije prezentirali svoje programe i na taj način upoznali ih sa svime što im studiranje baš na njihovom fakultetu donosi. Svim sudionicima su predstavljene usluge CISOK-a.



Kamo nakon osnovne škole?

Stručna savjetnica sudjelovala je na projektnom danu Osnovne škole Vladimira Nazora Daruvar u četvrtak, 10. siječnja s predavanjem za učenike 8. razreda na temu „Kamo nakon osnovne škole?“. Učenici su aktivno sudjelovali u velikom broju te su postavljali pitanja u vezi odabira srednje škole.

Predstavljanje usluga CISOK-a studentima

Stručna savjetnica predstavila je usluge CISOK-a studentima prve godine redovnog studija sestrinstva Veleučilišta u Bjelovaru, u utorak, 15. siječnja.

Individualno profesionalno savjetovanje i informiranje

Srednjoškolcima dolazi važno razdoblje života, odluka o nastavku obrazovanja. Koju karijeru odabrati? Koji ispit prijaviti? Koji fakultet odabrati? Učenici srednjih škola naše županije prema dogovorenim terminima dolaze u CISOK.

Što smo za Vas pripremili u veljači?

Prvi koraci nakon srednje škole

U ponedjeljak, 11. veljače stručna savjetnica CISOK-a održat će predavanje o uslugama Centra, prvim koracima prilikom uključivanja u svijet rada ili mogućnosti savjetovanja u vezi donošenja odluke o nastavku školovanja.

Kamo nakon osnovne škole?

Stručna savjetnica CISOK-a održat će tri radionice na temu „Kamo nakon osnovne škole?“ za učenike 8. razreda Osnovne škole Garešnica u ponedjeljak, 18. veljače.

12. Tjedan psihologije

U razdoblju od 18. do 24. veljače 2019. godine, u organizaciji Hrvatskog psihološkog društva i suorganizaciji Hrvatske psihološke komore, održat će se 12. Tjedan psihologije. Tim povodom za sve učenike/ce zainteresirane za studij psihologije organiziramo prezentaciju pod nazivom

PSIHOLOG-ŠTO I GDJE RADI?

Prezentaciju će održati stručna savjetnica za profesionalno savjetovanje psihologinja Renata Jakić, **22. veljače 2019. s**

početkom u 13.30 sati.

Za sve nezaposlene osobe održat će se prezentacija

Selekcija za zapošljavanje- što je, gdje i kako se provodi?

18. veljače 2019. s početkom u 10.00 sati.

Mjesečne aktivnosti CISOK-a
U siječnju smo za Vas pripremili sljedeće aktivnosti, a za sve najave na aktivnosti i sva pitanja slobodno nas kontaktirajte:

- ◆ osobno - dolaskom u CISOK
- ◆ telefonom (043 639 255)
- ◆ e-mailom (cisok-bjelovar@hzz.hr)
- ◆ prijavom kod svog savjetnika u HZZ-u.

AKTIVNOST	KOME JE NAMIJENJENO	VRIJEME
Želiš se dodatno obrazovati?	Grupno informiranje o mogućnostima besplatnog obrazovanja u tekućoj godini. Nezaposlene osobe će dobiti informacije o aktualnim programima osposobljavanja i usavršavanja te pogodnostima koje ostvaruju pohađanjem programa. Imat će priliku prijaviti se za jedan od programa.	CISOK Bjelovar Petak 8. veljače, Utorak, 12. veljače, Četvrtak, 14. veljače, Utorak, 19. veljače, Četvrtak, 21. veljače, Utorak, 26. veljače, Četvrtak, 28. veljače u 13,00 sati
Prvi koraci nakon srednje škole	Učenicima maturantima Medicinske škole predstaviti će se usluge CISOK-a, koji su im prvi koraci prilikom uključivanja u svijet rada ili mogućnosti savjetovanja u vezi donošenja odluke o nastavku školovanja.	Medicinska škola Bjelovar Ponedjeljak, 11. veljače u 8,15 sati
Kamo nakon osnovne škole?	Radionica za učenike 8. razreda Osnovne škole Garešnica o upisima u srednju školu. Učenici će biti upoznati s uslugama CISOK-a, postupkom upisa, srednjim školama BBŽ, donošenjem odluke o izboru zanimanja. Pokušat će sami izračunati svoje bodove za upis.	OŠ Garešnica Ponedjeljak, 18. veljače 9,50 - 13,00 sati